

## Siemens o strateškim projektima iz oblasti energetike i infrastrukture na prvom multikongresu u Srbiji – „Serbian Visions“

Kompanija Siemens d.o.o. Beograd učestvovala je na konferenciji “Strateški projekti u oblasti energetike i infrastrukture finansirani od strane evropskih finansijskih institucija“, u okviru prvog multikongresa u Srbiji – „Serbian Visions“.

Multikongres predstavlja projekat Nemačko-srpskog privrednog udruženja, čija je osnovna ideja okupljanje organizacija civilnog sektora i privrede na jednom mestu, kako bi se ojačala uloga civilnog društva u stvaranju povoljnijeg privrednog ambijenta, kroz davanje doprinosa važnim razvojnim segmentima zemlje kao što su, između ostalog, i evropske integracije.

Ana Radonjić, direktorka Mobility Divizije u kompaniji Siemens Srbija i član Upravnog odbora Nemačko-srpskog privrednog udruženja (DSW) bila je moderator Konferencije namenjene predstavnicima preduzeća iz oblasti infrastrukture, energetike, građevine i finansija.

Na konferenciji su učestvovali i gospođa Jelena Matejić, Direktorica za strategiju i investicije u JP Elektromreža Srbije, koja je održala prezentaciju na temu investicionih projekata finansiranih od strane EU, i gospodin Arne Goose, Direktor u KfW Development Bank, koji je govorio o KfW portfoliju u Srbiji i projektima u sektoru energetike.

Kompanija Siemens jedan je od svetskih lidera u oblastima energetike i infrastrukture. Siemens veruje da su inovacije i pametna tehnološka rešenja odgovor za mnoge

probleme savremenog života, kako na globalnom tako i na lokalnom nivou. Ulaganje u energetske efikasnost, izgradnju i poboljšanje infrastrukture, svaka zemlja treba da posmatra kao strateške projekte, koji doprinose razvoju ekonomije i društva u celini.

Tehnološka istraživanja i inovacije čine osnovu ne samo održivog razvoja, već i najviših standarda po kojima je Siemens globalno poznat u oblastima energetske industrije, strateških projekata, i programa usavršavanja infrastrukture i olakšane mobilnosti u sve većim područjima urbanog proširenja.

Multikongres „Serbian Visions“ održao se od 16. do 17. maja, u hotelu Radisson Blu Old Mill, u organizaciji Nemačko-srpskog privrednog udruženja (DSW) i Privredne komore Srbije, a uz podršku kompanije Siemens kao premium člana Nemačko-srpskog privrednog udruženja.

#### Kontakt za medije

Jovana Žuržin

Tel: +38111 20 96 338; e-mail: [jovana.zurzin@siemens.com](mailto:jovana.zurzin@siemens.com)

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

**Siemens AG (Berlin i Minhen)** je globalni tehnološki lider koji je više od 165 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 200 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ošor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2014. godini, koja se završila 30. septembra 2014, prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 71,9 milijardi evra, a dohodak od redovnog poslovanja 5,5 milijardi evra. Krajem septembra 2014, Siemens je imao oko 357.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: [www.siemens.com](http://www.siemens.com).